

Izveštaj o učešću ministra pomorstva Filipa Radulovića na Ministarskom savjetu Transportne zajednice koji je održan 5. decembra 2025. godine u Briselu

Ministar pomorstva Filip Radulović učestvovao je na Ministarskom sastanku Transportne zajednice u Briselu. Učešće na sastanku povezano je sa ključnim temama i odlukama koje se direktno tiču pomorskog sektora.

Ministarski savjet je okupio ministre zadužene za transport iz država potpisnica Sporazuma o Transportnoj zajednici, s ciljem jačanja koordinacije i saradnje u oblasti transporta. Tokom sastanka, ministar je razmijenio informacije i stavove o pomorskim politikama, aktuelnim izazovima, prioritetima u razvoju pomorskog sektora, kao i o relevantnoj zakonskoj regulativi.

Tokom izlaganja, ministar Radulović je posebno istakao jačanje Crne Gore u razvoju TEN-T mreže, posebno kroz unapređenje Luke Bar, koja postaje ključno regionalno čvorište.

Ministar Radulović je predstavio najvažnije rezultate Crne Gore u oblasti pomorstva i evropskih transportnih integracija.

„Pomorstvo je strateška poluga razvoja Crne Gore. Naš cilj je snažna i integrisana veza sa evropskom transportnom mrežom, a reforme koje sprovodimo unapređuju standarde, sigurnost i kvalitet usluga u korist građana i privrede“, poručio je Radulović.

Tokom sastanka naglašeno je da se kroz WBIF sprovodi projekat Modernizacija Luke Bar, vrijedan 1,6 miliona eura, koji obuhvata produbljivanje akvatorijuma radi prihvata većih brodova i obnovu lučke željezničke infrastrukture.

Ministar Radulović je saopštio da Ministarstvo pomorstva uvodi nacionalni Sistem za lučku zajednicu koji će povezati sve učesnike i ubrzati rad u lukama.

Tokom izlaganja na sastanku u Briselu ministar Radulović je saopštio da resor pomorstva intezivno radi na pripremi ključnih Zakona koji regulišu oblast pomorstva.

„Dobili smo zeleno svjetlo od Evropske komisije za Zakon o sigurnosti pomorske plovidbe, iz Brisela čekamo mišljenje za Zakon o sprečavanju zagađenja mora sa brodova, dok ćemo naredne sedmice Evropskoj komisiji poslati na mišljenje i Zakon o lukama“, rekao je Radulović.